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BIZON-STANY  

              VÝROBA,  PRODEJ, PRONÁJEM

 Pravidla půjčovny
Při rezervaci je složeno 60%  zálohy předem na účet nebo hotově  a zaplacení  zálohy do 10 dnů. Doplatek  se platí při převzetí a je povinnost vyplnit  Smlouvu o pronájmu věcí půjčovaného materiálu zákazníkem. Při zapůjčení požadujeme předložení alespoň dvou dokladů (občanka, řidičák, pas)

Složená částka  60%  zálohy je potvrzení rezervace na dobu určenou při rezervaci a potvrzenou v zálohové faktuře, která vám bude zaslána při objednání + Smlouva o pronájmu věcí + pravidla půjčovny. V případě , že ze strany složitele-objednávajícího nedojde k povinnosti vyplnit  Smlouvu o pronájmu věcí nebo zrušení půjčení půjčovaného materiálu je složení  zálohy nevratné
      Každý zákazník je povinen podepsat Smlouvu o zapůjčení, potvrdí převzetí                                                    půjčovaného materiálu a termín navrácení.
      Zapůjčený materiál zákazník vrací nepoškozený a přiměřeně vyčištěný a vysušený. V případě poškození či neúměrného znečištění zapůjčeného materiálu budou účtovány náklady na opravy a vyčištění. V případě totálního poškození či ztráty zapůjčeného materiálu se zákazník zavazuje k finanční kompenzaci ve výši obvyklé tržní ceny použitého materiálu.
      Firma BIZON-STANY nenese odpovědnost za škody, které zákazníkovi vzniknou v souvislosti s používáním vypůjčeného materiálu.

